

刘翔这次脚伤能理赔多少钱？

揭秘文体明星们的天价保单

虽然伦敦奥运会已经落下帷幕，但刘翔在跑道上摔倒的那一幕，仍然牵动着许多中国人的心。同时，关于刘翔获高额保险赔付的传闻开始弥漫。《第1金融街》带你揭秘明星们的天价保单。

飞人刘翔 伤病赔付超出百万

保险，作为一种风险管理模式，在越来越多的体育赛事、大型活动中担当起重要的角色。一家外资险企的高层人员陈先生介绍，早在1945年，就开始以制度的形式规定运动员必须买保险，并规定职业运动员在参赛时，都必须出示保单。据此前，国际奥委会在其后的每届奥运会都会要求“赛事主办方必须通过保险方式规避风险”。

由此而言，刘翔是在奥运比赛中受伤，在英国接受私人医院的医疗服务所产生的高额医疗费用也属于奥运保险的理赔范围。换言之，这笔医疗费用将由承保此次奥运保险的保险公司负担。

此外，记者从国内一家大型企业了解到，该险企曾经在北京奥运会当中承保了志愿者、运动员、教练的

意外伤害事故、残疾、烧伤责任，其中还包括合理的、必要的医疗费用补偿。以北京奥运会的运动员保单为例，其人身保险每名运动员享有30万元的保额，中国军团还额外增加了70万元，这样中国运动员就可以获得每人100万元的保额。“按照往常的惯例来推算，刘翔此次的赔付应该超出百万。”

网坛姐 代言不忘买保险

“保险可以说是我生活的一部分。”李娜在代言国内一家寿险公司的新闻发布会上表示，运动员常常会受到伤病的困扰，有医疗保险就可以规避一定的风险，为此，她去国外打比赛办理签证时，都会要求有保险。

“对我来说，如果没有保险，几乎是寸步难行。”发布会上，李娜一直强调自己在国外的保险公司投保，以防范在自己的运动生涯中所遇到的伤病风险。并没有针对代言保险公司是否提供巨额保障透露分毫。

但就在今年4月，李娜再次出席该保险公司活动时，现场签下一款终身年金保险(分红型)。记者从该保险公司江苏分公司了解到，这份

保单在提供人身保障的同时，还可终身领取养老金、传承资产、增值财富，属于一款全方位的养老保障。不过，对于李娜投保的金额，相关人员未作出答复。

钢琴家郎朗 享3000万美金保障

不仅是在体育界，音乐界的钢琴家郎朗同样享有高于常人的保障。此前，有媒体指出，郎朗曾通过国外的保险公司为自己的双手投保，保额高得让人咋舌。上周，记者从郎朗所代言的一家外资险企了解到，2010年，郎朗正式成为该保险公司形象大使，并且享受该保险公司价值3000万美金的人寿保险。不过，该公司的相关人士强调，这份高昂的人寿保险并不是针对郎朗的双手或身体的某一部位，只是一份普通的人寿保险。

记者注意到，在郎朗成为该家保险公司的形象大使之后，新型的青少年保险产品和新型家庭个人意外保险产品开始问世。此外，该家保险公司的相关负责人也表示，与郎朗的合作，为构建在华“实力团队”的品牌定位增色不少。

现代快报记者 谭明村



漫画 俞晓翔

ATM机跨行取款 钱没出来却被扣掉500元

从有自助取款以来，银行ATM机突发故障的情况并不少见。可如果使用A银行的银行卡在B银行的ATM机取款中遇到了问题，该找哪家银行呢？上周，市民陈女士使用银行卡在ATM机跨行取款时，机子突然死机，导致扣款成功却未吐出钞票，对此，事发行和发卡行都建议她找对方银行，这让陈女士既恼火又无助。

ATM机扣款成功咋不吐钞票

据陈女士反映，8月4日晚上9点钟左右，她和家人在南京湖南路商业街逛街。因为要买东西，她就近在湖南路的一家银行网点ATM机上取款。就在陈女士选好取款金额，并按下确认键之后，运转中的ATM机屏幕突然不动了，一直停留在取款中的页面上。随后，陈女士的银行卡被退了出来，要取的500元钱却迟迟不见出来。陈女士称：“再次操作ATM机时发现没有反应，如同电脑死机一般。”

预感不妙，陈女士赶紧将银行卡放到另外一台机子上查账，“查询余

额”显示账上已经扣掉了500元。“钱从账上扣掉了，ATM机没吐钞啊，钱去哪里了呢？”情急之下，陈女士当时就拨通了该银行全国统一客户电话，话务员问了情况之后建议陈女士找发卡银行，“因为账户变动系统记录是在发卡行”。

“我当时也没多想就联系了发卡银行，发卡行又说不是账户出了问题，是ATM机出了问题，应该找出故障的ATM机所在的银行。”陈女士说，两家银行这样推来推去，她也不知道究竟该找谁，就拨打了现代快报“金融帮办”栏目的热线84783629寻求帮助。

事发行称七个工作日内解决

陈女士究竟应该找哪家银行来对此事负责呢？

一家股份制银行的相关人士告诉记者，像陈女士遇到的这种情况肯定是由ATM机所在银行负责的，因为这个交易是在吞钞行的系统内进行的。

江苏永衡昭辉律师事务所景忠律师认为，关于跨行取款的问题处理，银行间有责任约定，但对于客户来说，出了问题两家银行都可以找。作为发卡行有义务提供用卡服务，作为ATM机操作行，收取了跨行取

款手续费，就应当承担相应的保障客户操作安全和便利的责任。

随后，记者与ATM机银行南京地区办公室相关负责人取得了联系，他答复记者称对此事已经了解清楚，该行统一客户电话的话务员因为对于陈女士描述的情况理解错误，才会让陈女士去找发卡行。他们通过录像和记录查询，证实陈女士在该行ATM机取款过程中遇到ATM机故障，这500元钱还在ATM机中。目前他们已经安排人员维修故障ATM机，考虑到有个清算过程，会在七个工日内为陈女士处理好。

“若不是现代快报介入，他们不会这么主动给我解决，真心希望银行的服务能够真诚一些，高效一些。”陈女士表示，她基本能接受ATM机银行的回复，同时认为银行业目前的服务现状与真正的“以客户为中心”还有距离。

现代快报记者 刘果



■资讯速递

南京银行捐120万元助学金

近日，南京银行向南京市慈善总会捐助人民币120万元，用于帮助本市考上大学的贫困家庭子女实现上大学的梦想。截至目前，南京银行“圆梦行动”已累计捐款220万元，共资助440位贫困家庭子女顺利走进大学。

8月9日上午，暴雨席卷南京，家住雨花台区的唐亮一家却倍感温暖。多年前父母离异，唐亮和下岗的父亲相依为命，挤在一个不足50平米的小房子里，家庭生活艰难，让这个刚刚被河海大学录取的小伙子一直都高兴不起来。伴随南京银行纪委书记吕冬阳与慈善总会领导走进这个贫困的家庭，送上5000元助学金，唐亮的

感激之情溢于言表。唐亮说，如果没有这个机会，他可能只有外出打工了，南京银行的爱心不但让他顺利跨入了大学校门，还让他对未来的求学生活充满了信心，他也一定会把这份爱心传递下去。

南京银行纪委书记吕冬阳表示，“责任金融、和谐共赢、让金融的增益普惠全社会”是南京银行的使命，南京银行将继续关注受助孩子们的发展，为他们的成长提供更多的帮助，并将积极展开捐资助学、扶贫济困等公益活动，践行社会责任。

现代快报记者 刘果
通讯员 方小蓓

■华泰视点

超跌反弹暂告一段落

两市本周初双双低开震荡下行，房地产、券商和保险等权重股的下挫导致大盘重回弱势，上证综指30日均线、10日均线均再度失守。

业界分析认为，市场再回弱势主要在于短期受到以下几个因素的困扰：首先，7月经济数据仍没有出现趋势性的改善，反弹的内在动能不足。7月份工业增加值、固定资产投资、出口数据、人民币新增贷款等指标均在一定程度上低于之前的市场预期，就数据本身而言，其持续下滑的趋势将进一步增大国内经济三季度企稳回升的不确定性。其次，房地产调控风声趋紧，相关产业链个股承压，而保险和券商等前期强势个股出现补跌，“业绩杀”对市场构成重创。第三，从均线系统来看，在连续的反抽之

后，上证综指于上周四站上30天均线，这是从5月份下跌以来首次出现，一旦站稳了该均线，反弹的行情才可以向纵深发展。综合而言，三季度经济运行的不确定性将导致投资者对后期A股走势难以形成有效预期，多空因素的交织或将使得沪深指数反复低位震荡运行的可能性加大。

在超跌反弹告一段落后，成长股应放在更长远的投资角度，投资者宜增强投资积极性和主动性。除成长股外，贯穿今年市场的主线仍然是大消费板块，具体包括医药股、酒类股等。

华泰证券长江路营业部
朱凯迪

 华泰证券
HUATAI SECURITIES

■基金课堂

求稳健收益，找理财基金

老周的定期存款还有一个月就到期了，可因为周转急需用钱，他不得不取了出来，本来可观的利息大大缩水。定期存款显然不能满足老周资金周转的灵活需求，而最近比较受欢迎的理财产品引起了他的关注。

老周了解到，理财基金作为创新的固定收益类理财产品，有望在保有一定流动性的基础上，为投资者带来较为稳健的收益。例如，汇添富理财30天产品不仅有一定的流动性，在风险和收益上也实现了较好的平衡。

同时汇添富理财30天产品在申购、赎回机制上较为灵活，只要基金打开申购后，投资者每个交易日均可自由购买，一个月投资运作期满后的到期日即可赎回。而如果持有人不赎回，在一个运作期到期后，本息将自动滚入下一个投资期实现滚动投资。

汇添富理财30天产品主要投资现金、通知存款、短期债券、资产支持证券、央行票据、短期融资券等固定收益产品，从而在保证安全性的基础上可以获得较为可观的收益。根据公开数据显示，截至7月13日，汇添富理财30天产品A、B两类份额的所有到期年化收益率均超过3.56%，明显高于目前降息后的一年期存款基准利率(3.0%)。

了解到这里，老周感觉找到了自己需要的理财产品。就在他准备申购之际，更是惊喜地发现汇添富理财30天产品无申购和赎回手续费，这下，他更愿意把钱交给理财基金打理了。

汇添富基金 刘劲文 周丹

